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Προς τους Μπαχάι του Κόσμου

Αγαπητοί φίλοι, 

1. Δύο χρόνια μιας τρομερής εννιάχρονης προσπάθειας πέρασαν ραγδαία. Οι 
φίλοι του Θεού έχουν λάβει τους στόχους της σοβαρά και σταθερά υπόψη 
τους. Σε ολόκληρο τον μπαχάι κόσμο υπάρχει ένα αυξημένο βάθος 
κατανόησης σχετικά με το τι απαιτείται για την περαιτέρω επέκταση της 
διαδικασίας οικοδόμησης κοινότητας και την επίτευξη βαθιάς κοινωνικής 
μεταμόρφωσης. Αλλά κάθε μέρα που περνάει, βλέπουμε επίσης την 
κατάσταση του κόσμου να γίνεται πιο απελπιστική, τους διχασμούς του πιο 
σφοδρούς. Οι κλιμακούμενες εντάσεις στο εσωτερικό κοινωνιών και μεταξύ 
εθνών επηρεάζουν λαούς και τόπους με μυριάδες τρόπους.

2. Αυτό απαιτεί από κάθε ευσυνείδητη ψυχή μια απάντηση. Γνωρίζουμε όλοι 
πάρα πολύ καλά ότι η κοινότητα του Μεγίστου Ονόματος δεν μπορεί να 
περιμένει ότι θα μείνει ανεπηρέαστη από τις oδύνες της κοινωνίας. Ωστόσο, 
αν και επηρεάζεται από αυτές τις οδύνες, δεν της προκαλούν σύγχυση- την 
θλίβουν οι συμφορές της ανθρωπότητας, αλλά δεν την παραλύουν. Η 
εγκάρδια ανησυχία πρέπει να παρακινεί συνεχή προσπάθεια για την 
οικοδόμηση κοινοτήτων που προσφέρουν ελπίδα στη θέση της απελπισίας, 
ενότητα στη θέση της διαμάχης.

3. Ο Σόγκι Εφέντι περιέγραψε με σαφήνεια πώς μια διαδικασία «προοδευτικής 
επιδείνωσης στις ανθρώπινες υποθέσεις» συμβαίνει παράλληλα με μια άλλη 
διαδικασία, μια διαδικασία ενοποίησης, μέσω της οποίας χτίζεται η «Κιβωτός 
της ανθρώπινης σωτηρίας», το «έσχατο απάγκειο» της κοινωνίας. Χαιρόμαστε 
που βλέπουμε, σε κάθε χώρα και περιοχή, αυτούς που πραγματικά ασκούν 
την ειρήνη ν’ ασχολούνται με το χτίσιμο αυτού του απάγειου. Το βλέπουμε σε 
κάθε περιγραφή μιας καρδιάς που φλέγεται από την αγάπη του Θεού, σε μια 
οικογένεια που ανοίγει το σπίτι της σε νέους φίλους, σε συνεργάτες που 
αξιοποιούν τις διδασκαλίες του Μπαχαολλά για ν’ αντιμετωπίσουν ένα 
κοινωνικό πρόβλημα, σε μια κοινότητα που ενισχύει την κουλτούρα της 
αμοιβαίας υποστήριξης, σε μια γειτονιά ή ένα χωριό που μαθαίνει να ξεκινά 
και να στηρίζει τις δράσεις που είναι απαραίτητες για τη δική της/του 
πνευματική και υλική πρόοδο, σε μια περιοχή που ευλογείται από την 
ανάδυση ενός καινούργιου Πνευματικού Συμβουλίου.

4. Οι μέθοδοι και τα όργανα του Σχεδίου επιτρέπουν σε κάθε ψυχή να 
συνεισφέρει ένα μερίδιο από αυτό που χρειάζεται η ανθρωπότητα σήμερα. 
Εκτός του ότι η εκτέλεση του Σχεδίου πόρρω απέχει από το να προσφέρει 
προσωρινά ένα βάλσαμο για τα δεινά της στιγμής,  αποτελεί το μέσο με το 
οποίο μακροπρόθεσμες, εποικοδομητικές διαδικασίες, που εκτυλίσσονται σε 
βάθος γενεών, τίθενται σε κίνηση σε κάθε κοινωνία. Όλο αυτό καταδεικνύει 
ένα επείγον, αναπόφευκτο συμπέρασμα: Πρέπει να υπάρξει μια συνεχής, 
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ταχεία αύξηση του αριθμού εκείνων που αφιερώνουν τον χρόνο τους, την 
ενέργειά τους, την προσοχή τους στην επιτυχία αυτού του έργου.

5. Πού αλλού εκτός από την αρχή του Μπαχαολλά για την ενότητα της 
ανθρωπότητας μπορεί να βρει ο κόσμος ένα όραμα τόσο ευρύ που να ενώνει 
όλα τα διαφορετικά στοιχεία του; Πώς αλλιώς, παρά μόνο με τη μετάφραση 
αυτού του οράματος σε μια τάξη βασισμένη στην ενότητα στην 
ποικιλομορφία, μπορεί ο κόσμος να θεραπεύσει τα κοινωνικά ρήγματα που 
τον διχάζουν; Ποιος άλλος μπορεί να αποτελέσει το προζύμι μέσω του οποίου 
οι λαοί του κόσμου μπορούν ν’ ανακαλύψουν έναν νέο τρόπο ζωής, ένα 
πέρασμα προς τη διαρκή ειρήνη; Απλώστε λοιπόν σε όλους το χέρι της φιλίας, 
της συλλογικής προσπάθειας, της κοινής υπηρεσίας, της συλλογικής 
μάθησης, και προχωρήστε σαν να είστε ένας.

6. Έχουμε συναίσθηση του πόση ζωντάνια και δύναμη παράγεται σε κάθε 
κοινωνία από τη νεολαία της που αφυπνίζεται από το όραμα του Μπαχαολλά 
και γίνεται πρωταγωνίστρια του Σχεδίου. Και έτσι, με πόση τεράστια 
καλοσύνη, θάρρος και απόλυτη εμπιστοσύνη στον Θεό πρέπει οι μπαχάι νέοι 
να πάρουν την απόφαση να προσεγγίσουν τους συνομηλίκους τους και να 
τους οδηγήσουν σε αυτό το έργο! Όλοι πρέπει να υψωθούν σαν το κύμα, αλλά 
οι νέοι πρέπει να πετάξουν σε μεγάλα ύψη. 

7. Το επείγον της παρούσας ώρας δεν πρέπει να επισκιάσει την ιδιαίτερη χαρά 
που προέρχεται από την υπηρεσία. Το κάλεσμα για υπηρεσία είναι μια 
εμψυχωτική έκκληση που συμπεριλαμβάνει τους πάντες. Προσελκύει κάθε 
πιστή ψυχή, ακόμη και εκείνες που τις βαρύνουν έγνοιες και υποχρεώσεις. 
Διότι σε όλα όσα ασχολείται εκείνη η πιστή ψυχή μπορεί ν’ ανακαλυφθεί η 
βαθιά ριζωμένη αφοσίωση και ένα δια βίου μέλημα για την ευημερία των 
άλλων. Τέτοιες ιδιότητες προσδίδουν συνοχή σε μια ζωή με ποικίλες 
απαιτήσεις. Και για οποιαδήποτε φλογισμένη καρδιά, οι πιο γλυκές στιγμές 
είναι εκείνες που αφιερώνονται με πνευματικές αδελφές και αδελφούς, στη 
φροντίδα μιας κοινωνίας που έχει ανάγκη από πνευματική τροφή.

8. Στα Ιερά Μαυσωλεία, με υπερχειλισμένες καρδιές, ευχαριστούμε τον 
Μπαχαολλά που σας έχει αναθρέψει και εκπαιδεύσει στους δρόμους Του, και 
Τον εκλιπαρούμε να σας στείλει την ευλογία Του.

Παγκόσμιος Οίκος Δικαιοσύνης
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